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Справа Майдану закрита без вироку: ексберкутівці Тимків і Куропась уникли покарання через строки давності

12 років очікувань, 8 років розгляду в суді і ще одну справу Майдану закрили через
закінчення строків давності, а беркутівці уникли відповідальності. 

Оболонський райсуд міста Києва закрив кримінальне провадження щодо двох бійців
Беркуту Романа Тимківа та Віталія Куропася. Їх обвинувачували у перевищенні
службових повноважень із насильством та пошкодженні майна активіста
Автомайдану. Але до вироку по суті справа так і не дійшла — суд просто закрив її
через сплив строків давності.

19 січня 2014 року, у розпал протистоянь у Києві, постраждали наші активісти. На
вулиці Богатирській група автомайданівців намагалася зупинити колону силовиків,
яка рухалася у бік центру міста.

Автомобіль нашого активіста Ярослава Гончара заблокували з двох сторін, до
машини вискочили бійці Беркуту. Вони почали справжній терор: трощили авто
кийками і ногами, вибили вікна, пошкодили кузов, фактично знищили машину. У
салон пустили сльозогінний газ. Паралельно витягували людей із машини і жорстоко
били. Сам Гончар отримав тяжкі травми і втрачав свідомість.

Це все було чудово зафіксовано на відео з реєстратора. Тоді ці кадри обійшли всі
медіа, і саме завдяки ним вдалося ідентифікувати частину бійців — зокрема Тимківа і
Куропася, які були без масок і їх було добре видно. Зараз це відео практично
неможливо знайти у відкритому доступі — його масово видаляли з пабліків.

Ця історія ще й про глибоко вкорінену кругову поруку. Ще у 2014 році, після
розголосу, цих беркутівців намагалися звільнити з лав МВС Львівщини. Але. . . не
встигли. Бо керівництво МВС «проґавило» 6-місячний термін для дисциплінарного
стягнення. Як наслідок - суд не просто поновив їх на посадах.
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Розробник ракети «Фламінго»
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банкір намагається зачистити
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#САП #НБУ #НАБУ
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Кримінальна ж справа увійшла в режим нескінченного марафону. В Оболонському
суді вона лежала з 2018 року. 8 років у першій інстанції!

Це і було те саме затягування, яке стало рятівним колом для обвинувачених. Так, як з
часу подій минуло понад 10 років, тобто граничний строк притягнення пройшов,
обвинувачених звільнили від відповідальності. Рішення ухвалив суддя Сергій
Родіонов.

Тобто, беркутівців не покарали, бо справу не встигли довести до вироку в межах
строків і в результаті просто закрили провадження.

І такі історії не виняток, а, на жаль, типовий сценарій для справ Майдану. Роки
розслідувань і судів, постійні затягування як з боку обвинувачених, так і з боку суду —
і в результаті строки давності спливають. Обвинувачені у тяжких злочинах виходять
без вироку. Ба більше, далі залишаються працювати в системі. А учасники Майдану і
українське суспільство справедливості так і не отримують.
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